



Экс-главный бухгалтер спортивной школы подозревается в присвоении вверенных денежных средств



Касимовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области в отношении бывшего главного бухгалтера одной из спортивных школ региона возбуждено уголовное дело о присвоении (ч. 3 ст. 160 УК РФ).

По данным следствия, в период с октября 2021 года по октябрь 2022 года подозреваемый, занимая должность главного бухгалтера спортивной школы, ежемесячно начислял себе доплату за якобы имевшее место выполнение дополнительной работы в порядке совмещения должностей, при этом фактически выполняя работу только по своей основной должности. Размер незаконно начисленных денежных средств составил почти 250 тысяч рублей.

Оперативное сопровождение уголовного дела осуществляется сотрудниками ОЭБиПК ОМВД России «Касимовский».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

19 Января 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1759294>